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Росіяни двічі за ніч вдарили
по Харкову, під завалами
будинку може бути людина
06:34 19.05.2026 Вт

Окупанти били по місту хвилями до самого ранку

2 хв

КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: на місці влучань працюють рятувальні служби (Getty Images)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з
РБК-Україна у Google

Вночі 19 травня російські війська атакували
безпілотниками Холодногірський та Новобаварський
райони Харкова. Спалахнули пожежі, пошкоджено понад 10
житлових будинків. Двох людей врятували, ще одна може
перебувати під завалами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на мера Харкова
Ігоря Терехова та начальника Харківської ОВА Олега
Синєгубова.

Читайте також: Пожежі, пошкоджений житловий квартал та
постраждалі: все про комбінований обстріл Дніпра

Перша хвиля
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DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Перші удари зафіксовано в Холодногірському та
Новобаварському районах. У Новобаварському районі дрон
влучив в об'єкт цивільної інфраструктури - виникла пожежа. На
місцях одразу розпочали роботу відповідні служби.

Повторна атака

Близько п'ятої ранку окупанти повторно атакували
Новобаварський район.

Загорілися два приватних будинки, ще понад десять
пошкоджено. З одного будинку врятовано двох людей - 47-
річний чоловік, який отримав поранення склом, та 50-річна
жінка, що зазнала гострої реакції на стрес..

Фото: наслідки атаки на Харків (t.me/synegubov)

Ще одна людина може перебувати під завалами, тривають
пошуково-рятувальні роботи. Інформація про масштаби
руйнувань та постраждалих уточнюється.
Удари по українських містах тривають практично щоночі. 18
травня Росія вдарила дронами по Чернігову, влучила в
підприємство та житловий будинок.

Того ж дня окупанти завдали чергового комбінованого удару по
Україні - застосували балістичні й крилаті ракети та понад пів
тисячі безпілотників.

Основний удар припав на Дніпропетровщину, під прицілом
опинилися житлові квартали Дніпра.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.

Ігор Терехов  Харків  Дрони  Олег Синєгубов
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